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                    ＊　第３８回県政に関する世論調査　＊
＃５．地方分権について
　１．（問22）「地方分権改革」は、自分の住む地域のことは、その地域の住民が自ら決められるようにするため、
　　　国から、身近な県や市町村に権限や財源を移していこうとするものです。
　　　こうした「地方分権改革」について、今後さらに進めていくべきと思いますか。
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-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1633 50.2 6.9 19.6 18.7 2.3 2.4

【　地域別　】
  中央地域 529 48.8 7.0 18.3 20.2 2.8 2.8
  東地域 284 48.6 8.5 20.1 19.0 2.1 1.8
  南地域 121 48.8 5.8 22.3 17.4 1.7 4.1
  西地域 670 53.0 6.1 19.4 17.5 2.1 1.9

【　性・年代別　】

  男性計 732 57.4 8.5 16.9 12.4 3.4 1.4
  　　２０代 81 56.8 9.9 16.0 14.8 2.5 -
  　　３０代 117 47.9 8.5 14.5 22.2 4.3 2.6
  　　４０代 108 61.1 9.3 17.6 8.3 2.8 0.9
  　　５０代 123 63.4 5.7 17.9 5.7 5.7 1.6
  　　６０～６４歳 103 62.1 8.7 13.6 10.7 2.9 1.9
  　　６５歳以上 199 55.3 8.5 19.6 13.1 2.5 1.0

  女性計 873 44.4 5.3 22.0 23.9 1.4 3.0
  　　２０代 74 47.3 4.1 18.9 27.0 1.4 1.4
  　　３０代 141 42.6 5.0 22.7 27.7 0.7 1.4
  　　４０代 153 47.1 5.2 24.2 19.0 2.0 2.6
  　　５０代 145 49.7 2.8 23.4 17.9 1.4 4.8
  　　６０～６４歳 106 47.2 8.5 17.0 23.6 0.9 2.8
  　　６５歳以上 253 39.1 5.9 22.1 27.7 1.6 3.6

【　性別（Ｆ１）　】

  男性 732 57.4 8.5 16.9 12.4 3.4 1.4
  女性 873 44.4 5.3 22.0 23.9 1.4 3.0

【　年齢（Ｆ２）　】

  ２０代 155 52.3 7.1 17.4 20.6 1.9 0.6
  ３０代 258 45.0 6.6 19.0 25.2 2.3 1.9
  ４０代 261 52.9 6.9 21.5 14.6 2.3 1.9
  ５０代 268 56.0 4.1 20.9 12.3 3.4 3.4
　６０～６４歳 209 54.5 8.6 15.3 17.2 1.9 2.4
　６５歳以上 454 46.3 7.0 20.9 21.1 2.0 2.6

【　職業（Ｆ３）　】

  自営業主計 125 52.0 12.8 17.6 13.6 1.6 2.4
    農林漁業 32 37.5 15.6 18.8 25.0 3.1 -
    商工サービス業 34 55.9 17.6 11.8 11.8 - 2.9
    自由業 59 57.6 8.5 20.3 8.5 1.7 3.4
  家族従事者　計 39 53.8 - 20.5 15.4 2.6 7.7
    農林漁業 20 40.0 - 25.0 20.0 5.0 10.0
    商工サービス業 19 68.4 - 15.8 10.5 - 5.3
  勤め人　計 671 54.4 6.4 17.4 16.5 3.1 2.1
    管理職 142 58.5 7.0 20.4 5.6 6.3 2.1
    専門技術・事務職 330 53.9 6.7 15.8 18.5 2.7 2.4
    労務職 199 52.3 5.5 18.1 21.1 1.5 1.5
  無職　計 743 47.0 5.9 21.9 21.5 1.5 2.2
    主婦 507 44.8 5.3 23.1 23.5 1.2 2.2
    学生 26 53.8 11.5 19.2 15.4 - -
    その他 210 51.4 6.7 19.5 17.6 2.4 2.4

-----------------------------------------------------



【　家庭でのポジション（Ｆ４）　】

  世帯主 771 55.6 8.0 17.1 14.0 3.0 2.2
  家事担当者 608 46.2 4.9 22.5 22.5 1.5 2.3
  その他 195 44.6 6.7 21.0 22.6 2.6 2.6

【　未既婚（Ｆ５）　】

  未婚 273 51.6 6.2 18.7 20.9 1.5 1.1
  既婚（配偶者有） 1157 52.2 6.6 20.0 16.5 2.6 2.2
  既婚（配偶者離死別） 142 38.0 8.5 19.7 26.8 1.4 5.6

【　子供有無（Ｆ５－１）　】

  １人 228 53.9 7.9 19.3 14.0 1.8 3.1
  ２人 702 50.1 6.7 20.5 17.7 2.6 2.4
  ３人 202 50.5 7.4 18.8 15.8 4.0 3.5
  ４人 18 38.9 16.7 16.7 27.8 - -
  ５人以上 4 25.0 - 25.0 50.0 - -
  子供はいない 136 50.0 3.7 21.3 22.1 1.5 1.5

【　子供年齢（Ｆ５－２）　】

  ０～２歳 94 51.1 6.4 16.0 22.3 4.3 -
  ３歳以上の未就学児 97 56.7 7.2 19.6 14.4 2.1 -
  小学校・中学校在学中 217 47.0 7.4 22.6 16.6 4.6 1.8
  高校在学中 92 57.6 7.6 20.7 8.7 2.2 3.3
  短大･高専･各種学校･専修学校生 27 48.1 - 40.7 3.7 3.7 3.7
  大学･大学院在学中 75 54.7 10.7 22.7 5.3 1.3 5.3
  学校を終えた未婚の子供 302 49.7 6.6 21.9 17.9 1.3 2.6
  結婚した子供 216 50.5 9.3 16.2 18.1 2.3 3.7
  同居している子供はいない 229 49.3 6.1 22.7 16.6 2.6 2.6

【　６５歳以上の家族有無（Ｆ６）　】

  いる 775 48.4 6.8 20.4 19.5 2.2 2.7
  いない 822 52.9 6.6 18.7 17.4 2.3 2.1

【　住居形態（Ｆ７）　】

  持家（一戸建） 1081 49.2 7.0 19.8 19.1 2.3 2.5
  分譲マンション・アパート 225 57.3 5.3 22.2 12.9 1.3 0.9
  民間の借家（一戸建） 29 44.8 3.4 24.1 20.7 3.4 3.4
  賃貸のアパート・マンション 140 52.1 5.7 18.6 17.9 2.9 2.9
  公社・公団・県市町村営住宅 56 53.6 5.4 16.1 21.4 - 3.6
  社宅などの給与住宅 39 51.3 12.8 10.3 17.9 5.1 2.6
  住み込み・寮・寄宿舎 12 41.7 16.7 16.7 25.0 - -
  その他 3 - - - 66.7 33.3 -

【　千葉県居住年数（Ｆ８）　】

  １年未満 17 41.2 11.8 17.6 23.5 - 5.9
  １年～３年未満 35 62.9 - 11.4 22.9 2.9 -
  ３年～５年未満 24 50.0 - 25.0 20.8 4.2 -
  ５年～10年未満 91 47.3 7.7 20.9 20.9 3.3 -
  10年～15年未満 94 50.0 5.3 27.7 14.9 1.1 1.1
  15年～20年未満 93 49.5 8.6 17.2 21.5 2.2 1.1
  20年～30年未満 320 57.2 5.3 16.6 16.6 1.3 3.1
  30年以上 906 48.8 7.3 20.2 18.4 2.6 2.6
  わからない 4 - 50.0 25.0 25.0 - -


